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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо Вас прийняти участь у науково-практичній конференції з 
міжнародною участю «Актуальні питання експериментальної та клінічної 
біохімії», яка відбудеться у м. Харкові на базі Національного фармацевтичного 
університету 01 жовтня 2021 року. Конференція внесена до реєстру з’їздів, 
конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які заплановані у 
2021 році, реєстраційне посвідчення УкрІНТЕІ №413, від 16.09.2020 р. 

 
НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

1. Клітинні та молекулярні механізми розвитку патологічних станів різного генезу 
та шляхи їх фармакокорекції засобами синтетичного та рослинного походження. 
2. Використання біохімічних маркерів для оцінки метаболічних порушень при 
експериментальному моделюванні патологічних станів.  
3. Регуляція метаболічних процесів та клітинних функцій у нормі та при патології. 
4. Біохімічні механізми дії біологічно активних сполук та лікарських засобів. 
5. Клінічна та фармакологічна біохімія. 
6. Біохімічні механізми реалізації впливу засобів на генетичний апарат вірусів, 
бактерій та організму людини. 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
Голова Оргкомітету: Алла КОТВІЦЬКА – ректор НФаУ, доктор фармацевтичних наук, 
професор, заслужений діяч науки і техніки України 
Співголова Оргкомітету: Інна ВЛАДИМИРОВА – проректор з науково-педагогічної 
роботи, доктор фармацевтичних наук, професор 
Співголова Оргкомітету: Віра КРАВЧЕНКО – завідувачка кафедри біологічної 
хімії, доктор біологічних наук, професор 
Секретар Оргкомітету: Ганна КРАВЧЕНКО –  доцент кафедри біологічної хімії, 
кандидат біологічних наук, доцент 
Секретар Оргкомітету: Ігор СЕНЮК –  доцент кафедри біологічної хімії, кандидат 
фармацевтичних наук, доцент 
 

ФОРМИ ТА ПРАВИЛА УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 

• Усна доповідь з публікацією тез. 
• Усна доповідь без публікації тез. 
• Публікація тез. 
• Постерна доповідь з публікацією тез. 



 
Робочі мови конференції: українська, англійська, російська. 

 
Участь у конференції та розміщення тез у збірнику безкоштовна! 

НАДАННЯ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 
Для участі у конференції необхідно до 15 вересня 2021 р. надіслати заявку на 

участь та тези на електронну адресу оргкомітету 
biologicalchemestry.conference@gmail.com : 

1) заповнену реєстраційну картку учасника (Додаток 1). Назва файлу – 
заявка_прізвище першого автора (заявка_Ткаченко.doc). 

2) тези доповіді.             Назва файлу – прізвище першого автора (Ткаченко.doc). 
3) постер. Назва файлу – постер_прізвище першого автора (постер_Ткаченко.pdf). 
 

Публікація матеріалів конференції 
Програма та матеріали конференції будуть розміщені на WEB-ресурсі 

кафедри http://biochem.nuph.edu.ua у рубриці «Наука» → «Наукова діяльність та 
наукові заходи», а також розіслані кожному учаснику заходу. 

Зареєстровані учасники конференції отримують pdf-версію іменних 
сертифікатів із зазначенням теми публікації, що є підтвердженням апробації 
наукових досліджень, а також з зазначенням 8 год роботи. 

 
Вимоги до оформлення матеріалів конференції 

Вимоги до оформлення тез: обсяг тез – до 1-5 сторінки, надрукованих через 
інтервал 1,15 см, абзац – 1,25 см, вирівнювання по ширині, стандартного аркуша 
формату А-4 шрифтом Times New Roman, кегль 14. Текстовий редактор Microsoft Word. 
Поля: ліве, праве, верхнє та нижнє – 2 см, без нумерації сторінок. Тези повинні містити 
рубрики: вступ, мета, матеріали та методи, результати та обговорення, висновки. Не 
використовувати подвійні та нерозривні пробіли! Використання таблиць, графіків, 
діаграм, ілюстрацій тощо допускається. Список літератури не наводиться. 

Зразок оформлення тез 

 
  

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА АНТИОКСИДАНТНОЇ 

АКТИВНОСТІ ЕКСТРАКТІВ АНТОЦІАНОВИХ КОМПЛЕКСІВ 

ДЕЯКИХ ЯГІД 

Горбач Т.В.1, Домарев А.П2 
1Харківський національний медичний університет, Харків, Україна. 

2Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», 

Харків, Україна 

e-mail 

Вступ. Tекст. 

Мета дослідження. Tекст. 
Матеріали та методи. Tекст. 
Результати та обговорення. Tекст. 
Висновки. Tекст. 
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Правила оформлення постерної доповіді (E-Poster) 
Будь ласка, надішліть свій електронний плакат як 1-сторінковий PDF-файл у 

альбомній орієнтації (Створіть документ у програмі PowerPoint Landscape Layout 
16 × 9 та збережіть його як файл PDF). Ви можете використовувати шаблон, який 
можна завантажити за посиланням https://biochem.nuph.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/07/eposter-landscape-template.pptx. Типи шрифтів: 
рекомендуються шрифти Arial, Calibri, Verdana Times New Roman або Helvetica. 
Розмір шрифту: 11 пунктів або більше. Розмір файлу: менше 5 МБ. Гіперпосилання, 
анімовані зображення, анімація та відео заборонені. Зображення та таблиці: 
принаймні 200 dpi. Якість зображення має важливе значення. Коли вставляєте 
зображення, фотографії, таблиці тощо, використовуйте копію-вставку. Уникайте 
перекриття об’єктів та шарів. Буде видно лише остаточний вигляд/статус. Під час 
збереження PDF-файлу, будь ласка, не використовуйте спеціальні символи 
(наприклад, +/@/ü) у назві файлу. 

Електронні плакати будуть доступні на віртуальній платформі постійно для 
учасників під час конференції та в Інтернет-архіві протягом одного року після 
конференції. Учасники конференції зможуть знаходити та переглядати електронні 
плакати, а також завантажувати плакати у форматі PDF  у разі дозволу ведучого заходу. 

Форма проведення конференції 
Конференція проводиться у режимі online із використанням 

платформи Zoom. Ідентифікатор: 4255772647, пароль: 827255. 
 

Просимо Вас звернути увагу щодо обов’язкового повідомлення від оргкомітету на 
отримання тез конференції через електрону пошту. У разі відсутності зворотного 

зв’язку просимо Вас звернутися за допомогою телефонного зв’язку або через 
месенджери.  

  
Відповідальні особи 

Ганна КРАВЧЕНКО – +38(050)5202047 (Viber, WhatsApp, Telegram),   

Ігор СЕНЮК – +38(063)1313100 (Viber, WhatsApp, Telegram)               

biochem@nuph.edu.ua 

 

У разі виникнення будь-яких питань, звертайтеся будь ласка 

  у зручний для Вас спосіб до відповідальних осіб конференції. 
 

Запрошуємо до співпраці! 
 

З повагою, організаційний комітет 
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Додаток 1. 
 

Заповнена реєстраційна картка направляється на адресу 
Оргкомітету разом з тезами в електронному вигляді по електронній 
пошті biologicalchemestry.conference@gmail.com . 

У реєстраційній картці необхідно вказати прізвище та ім’я 
авторів англійською мовою (обов’язково повністю!). 
 

Реєстраційна карта учасника 

 
Прізвище ім'я по батькові 
(повністю) (автори) 

 

Місце роботи, кафедра/підрозділ, посада  
Вчений ступінь, вчене звання  
(за наявності) 

 

Контактний № телефону  
e-mail  
ПІБ (повністю) одержувачів сертифікатів 
АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ 
(перерахувати) 

 

Назва тез  
Форма участі (відмітити «+»)  Друк тез 

 Доповідь на конференції 
  Постерна доповідь 

Заповнюється у разі виступу з доповіддю 
Назва доповіді  
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